                                                    Porządek obrad 
                       XLVII sesji Rady Powiatu Gryfickiego III Kadencji 

  24 czerwca  2010 r.
1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie  porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.
3.  Interpelacje i zapytania radnych.
4.  Przygotowanie powiatowych służb, inspekcji i straży do sezonu turystycznego.
5.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budżetu powiatu  za I półrocze.

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XL/272/09 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2010 rok.
7.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia przez Powiat Gryficki poręczenia spłaty kredytu bankowego zaciągniętego przez Związek Celowy Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego.
8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia trybu prac nad projektem uchwały budżetowej.

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia zmienionej powiatowej strategii rozwiązywania problemów społecznych.
    10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie podwyższenia kwoty pomocy pieniężnej przysługującej rodzinom zastępczym i wysokości pomocy pieniężnej na kontynuowanie nauki.
     11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej Specjalnej w Młodzieżowym  Ośrodku  Wychowawczym w Rewalu.
   12.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie Statutu Domu Pomocy Społecznej w Gryficach.
    13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej  innej jednostce samorządu terytorialnego (Gmina Trzebiatów).
    14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce samorządu terytorialnego (Gmina Rewal).

    15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w  sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce samorządu terytorialnego  (Gmina Płoty).

    16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce samorządu terytorialnego (Gmina Karnice).

    17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce samorządu terytorialnego (Gmina Gryfice).

    18.  Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

    19.  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

20.  Wolne wnioski.

    21.  Zakończenie posiedzenia.
                                       
   Przewodnicząca  Rady Powiatu 

                                                                                                            Renata Teresa Korek
